



Чем отличаются велосипеды для женщин от других или мужских велосипедов? Да и что это вообще такое, как его правильно подобрать и использовать? Главное отличие такого велосипеда – это открытая рама, а если точнее, то расположение поперечной перекладины рамы. Именно это и делает его женским. В мужских моделях рама находится прямо под седлом, а в женских – присоединена под наклоном на уровне середины колеса.

Основное отличие

В чем же причина такой конструкции специально для женщин? Все просто, нужно только заглянуть в прошлое. Еще до того, как женщины начали носить брючные костюмы, они ходили в юбках. Однако, в то время они уже могли ездить на велосипедах. Дама садилась на своего двухколесного «коня» с высокой рамой в длинной юбке, при этом ей нужно было сохранять приличия. Для того, чтобы слабому полу облегчить задачу, производители велосипедов изменили устройство перекладины. Так рынок велосипедов пополнился новым дамским вариантом. Теперь на велосипед для женщин можно было сесть так, чтобы сохранить достоинство и не показать своего нижнего белья.

Время прошло, предрассудки остались в прошлом, гардероб стал более непринужденным. Теперь на рынке велосипедов можно встретить разные варианты дамского транспорта, некоторые производители сохраняют верность традиции, а некоторые даже выпускают велосипеды с универсальной рамой, смешанного типа или закрытой рамой.

Другие отличия

Велосипеды для женщин

Автор: Administrator
12.09.2014 12:24 -

Естественно рама – это основное отличие данного вида транспорта для женщин от транспорта для мужчин. Но оно не является единственным. Дамский вариант всегда выглядит изящнее с более гламурной, он может быть даже раскрашен в разные цвета или узоры. Мужчинам такой креатив ни к чему.

Седла для женщин всегда мягче и шире. Рули – шире и выше. Ручки тормоза специально подстраиваются под нежную женскую руку. Вес велосипеда легче, чем мужской вариант. Колеса имеют широкие покрышки.